
Referat fra generalforsamling for SIND Sønderborg Lokalafdeling d. 17.03.2022. 

1  Valg af dirigent, referent og stemmetællere. 

 Som dirigent valgtes Kristian Lang 

 Som Referent valgtes Mads P. Madsen 

2 Dagsordenen blev godkendt af generalforsamlingen 

3 Formanden fremlagde lokalbestyrelsens beretning som følgende: 

 Til region generalforsamling blev Jens Christian valgt ind efter forhandling med Haderslev 

3. aug. Var der køkkenhavetur til Kongelig køkkenhave i Gråsten med 11 deltagere. Der kom nogle 

billeder i SIND bladet. 

Planlagte Bowling/spisetur i september blev rykket til 14. Okt. Blev afholdt med egenbetaling på 30 

kr. for medlemmer130 kr. for ikke medlemmer. Der deltog 20 personer i arrangementet. 

Besøget i Kongelig Køkkenhave og Bowling blev finansieret af ”Pulje til 1000 nye fællesskaber mod 

ensomhed”, hvor vi brugte henholdsvis 2679 kr. til Kongelig Køkkenhave og 3805,64 Kr. til 

Bowlingturen. Differencen på det anvendte beløb og de 15.000 kr., som blev bevilget, skal betales 

tilbage. (Rest overføres til 2022 regnskab) 

I september fik Jens Christian en mail fra SIND hovedkontor, hvor der stod, at SIND Sønderborg vil få 

tildelt et beløb på 50.000 kr. fra Corona puljen som SIND modtog forår/sommer 2021. Beløbet er 

udregnet efter hvor mange borgere der er i kommunen. Beløbet skal bruges i perioden efterår 

2021/forår 2022, hvor regnskabet skal indsendes. 

Følgende arrangementer er afholdt for dette beløb indtil nu: 

16.12.21 blev der afholdt småkagebagning i Bageriet Kock i Nybøl. Der var 22 deltagere. 

Der blev aflyst foredrag/oplysning fra en kommunal ansat på grund af for få tilmeldte. 

28.12.21 Arrangement med Bio og Jensens Bøfhus aflyst p.g.a. Corona. 

25.01.22 Var der arrangeret Børnefilmen Clifford-Den store røde hund og derefter spisning på 

Jensens Bøfhus. Der var 21 deltagere. 

24.02.22 Der var arrangeret biograftur til Kinorama Sønderborg, hvor vi så filmen ”Rose”. Der deltog 

19 personer. 

4 Det reviderede regnskab blev fremlagt og godkendt. 

5 Der var ingen indkomne forslag. 

6 Valg til bestyrelse 

 Tim Andersen blev foreslået og valgt. 

 Jens Christian Kristensen blev genvalg til bestyrelsen. 

Generalforsamlingen giver tilladelse til, at der trækkes på andre medlemmer til at hjælpe 

bestyrelsen. 



7 Mads P. Madsen blev genvalgt som revisor. Generalforsamlingen giver tilladelse til at trække på 

andre medlemmer ved frafald af revisor. 

8  Valg af stemmeberettigede til regionsgeneralforsamling (4 stk.) 

 Jens, Birgit, Kirsten Næsby og Mads 

9 Behandling af eventuelle til Landsforeningens Landsmøde (uaktuel da der ikke holdes landsmøde i 

år.) 

10 Valg/udpegning af delegerede til landsmødet (uaktuel da der ikke holdes landsmøde i år) 

11 Eventuelt 

Under spisningen på Jensens Bøfhus blev der lavet en ide liste til kommende aktiviteter 

Den er her: 

• Udflugt ” sort 

sol” 

• Dag på 

stranden 

• Tur i skoven 

• Tur på slottet 

• Legoland 

• Julemarked i 

Tyskland 

• Tur til 

København 

• Sønderborg 

slot 

• Bowling 

• Odense Zoo 

• Julefrokost 

• Linedans 

• Vinter badning 

• Regnskoven i 

Randers 

• Djurs 

Sommerland 

• Zoologisk have 

• Badeland 

• Skovtur 

• Legeland 

• Poledance 

• Odense 

• Twerth kursus 

• Århus; Den 

gamle by 

• Sommerfest 

• Foredrag med 

Mathilde Falch 

En af de ting nogen kunne huske var en foredragsholder, der kom cyklende. Der var stemning for at 

få ham til at holde foredrag igen, men der er ingen, der kan huske hans navn. Vi vil prøve om det 

kan lykkes at finde frem til ham. 

Adresse og informationer om Sønderborg lokalafdeling på SIND Landsorganisations hjemmeside 

rettes. 


